

## 先看一个“不靠谱”的店主

# 美容美发店突然关门 上百名顾客给“转手”了

昨天上午,有市民向现代快报热线96060投诉称,鼓楼区姜家园一家名为零界造型护肤的美容美发店突然关门,上百名消费者的预付费卡还有余额,他们怀疑这家店的老板已经卷款潜逃。随后,现代快报记者联系上了这位“跑路”的美发店老板,他自称是经营亏本只能关门,但已经安排消费者到其他美发店继续消费。对于这种解决方案,不少消费者不能答应。

现代快报记者 朱蓓 文/摄



这家美容美发店大门紧锁

市民朱女士告诉现代快报记者,她是去年5月份在这家店办的卡,当时充值了2000元,后来又陆续充值了几次,目前卡里还有几千元的余额。“5月14日晚上,我收到了一条短信,是永琪美容美发大桥南路店发过来的,说可以到他们店消费。”朱女士说,她这时才知道办卡的店已经关门了,“在这儿办卡的大多是附近的住户,就是冲着离家近才办的。”

让朱女士郁闷的是,她到发短信那家永琪咨询情况时,得到的说法是,零界的会员卡可以在那儿使用,但前提是充值卡里余额两倍的金额。原先的美容店突然关门,新接手的店消费还有门槛,退卡也被拒绝,朱女士和其他消费者都很气愤。

昨天下午,现代快报记者找到这家零界造型护肤的时候,已经是铁将军把门,门上也没有任何告示。旁边一家商店的老板告诉记者,这家店已经关门三四天了,天天都有人来要说法。另一家店的老板则表示,这家店5月14日夜已将东西都搬走了,现在里面是空的。“我们店长不在,我也不清楚情况。”在永琪大桥南路店,工作人员对于零界会员转移的事情也表示不清楚。

随后,现代快报记者辗转联系上了零界造型护肤的老板张某。张某称,自己已经离开了南京,在山东打工。“已经亏本到无法经营了,只好关门。”张某称,他也考虑到客户的用卡问题,所以找到了距离他们店比较近的一家永琪,与他们达成了协议,原先店里的客户可以继续到永琪消费。同时,张某也承认,

这次“转让”客户的做法,是他擅自做的决定,并未取得消费者的同意。“目前还有上百人余额没用完。”张某表示,虽然他没有统计过具体的剩余金额,但应该不少,“我在大门上贴过告示,可能被人撕掉了。”

虽然张某称消费者可以到永琪消费,但不少消费者表示,他们只想退卡,“我们已经对他没办法信任,只希望挽回损失。”但说到退卡问题,张某也承认,他和永琪的协议中没有涉及退卡问题,所以这些老客户手上的卡是没有办法退的,“如果消费者坚持退卡,我只能承担法律责任了。”

**● 投诉反馈**

**工商介入调解  
“下家”承诺无条件消费**

“目前,我们共收到5位消费者的投诉。”鼓楼区热河南路工商所副所长王向民告诉现代快报记者,他们已经联系了永琪大桥南路店的负责人卞某,并进行了调解。卞某承诺,持有零界会员卡的消费者可以不受任何限制地到永琪消费卡中余额。工商部门表示,他们将继续帮助消费者维权。

美容美发行业的预付费卡问题已经是一个“老大难”问题,预付费卡发卡门槛低,消费者维权难,不少消费者在美容美发店老板跑路后很难追回损失。鼓楼工商相关负责人提醒消费者,要选择有一定资质的连锁企业,在充值预付费时不要被低折扣吸引,一下子充进很多钱。

## 再看一条“不靠谱”的消息

# 情侣分手撒钱发泄? 拍短片呢

校方辟谣:没这么多土豪

昨天下午两点,网友“@卤吸吸”发出的一条微博,迅速引起了网友们极大的关注,短短数小时内,转发和评论数就接近了万人次。这条配了两张图的微博写着:“南艺的两学生分手后,复合不成功,当场撒35万元现金!崩溃了,难道这就是有钱人的发泄方式吗?”

实习生 蔡雪洁 现代快报记者 陈志佳

打开“@卤吸吸”所发的图片,现代快报记者看见,这是在南京艺术学院校内的一处广场上,道路旁的台阶上撒满了红色的百元人民币,围观的几十名同学中,有的扒在围栏上看,有的在拍照,大家似乎都很淡定,照片中根本没有出现哄抢的场面。

看了照片之后,网友们却没有照片中的同学那么淡定了。其中,最热门的评论是“今天我终于明白,谈感情伤钱这句话的真谛了”。也有网友表示:“这应该全都是道具,艺术学院拍微电影很正常。”

究竟是怎么一回事呢?昨天

下午,现代快报记者联系了南京艺术学院宣传部门,一位老师表示,学校的认证微博在下午已经被各种私信挤爆了,“我们了解到,事情发生在5月15日,那是影视学院的学生为了拍短片完成作业,而布置的场景,”这名老师说,“现场用的那些‘钱’,都是道具。”

昨天下午5点20分左右,南京艺术学院认证微博公开进行了辟谣,称“南艺没有这么多土豪”,不过,现代快报记者发现,辟谣明显没有冲淡网友们娱乐的心情,在辟谣微博发出后,原博的转发和评论数仍在不断上升。

## 没把握的千万别试

# 小伙溜冰场参加跳绳比赛 “跳”成十级伤残

快报讯(实习生 陶园 记者 马薇薇)得知溜冰场举办跳绳比赛,还有丰厚的奖品,90后小伙小张(化名)跃跃欲试,结果才跳了两三下就摔个大跟头,落得个十级伤残。事后,小张将溜冰场起诉到法院,索赔11万余元。近日,六合法院作出判决,溜冰场赔偿小张7.5万元。

90后小伙小张爱好溜冰,平时常光顾六合区的一家溜冰场。去年3月的一天晚上,小张来此处溜冰时,工作人员宣称,将要举行穿溜冰鞋跳长绳比赛,所有人均可参与,参赛者可以按照所跳的个数获取相应的奖品。

听到这个消息,小张立即报了名。比赛开始,参赛人员都陆续穿着溜冰鞋完成了比赛。轮到小张上场时,第一、二跳都很顺利,但在跳第三下时,小张却摔了个大跟头。送到医院后经诊断,小张左外踝骨折,左下胫联合分离。出院后经鉴定,小张的伤情构成十级伤残。

溜冰场支付了小张1.25万元作为赔偿,但小张认为远远不够。

由于双方协商不成,小张只得一纸诉状将溜冰场告上六合法院,索要医疗费、误工费、残疾赔偿金等各项损失11.2万元。

庭审中,小张称,比赛所用的长绳之前在拔河比赛中被拉断,打结后又用于跳长绳比赛,自己是被绳结绊倒的。经查明,比赛所用的长绳确实是打结后再用于跳长绳比赛,但由于事发现场无监控,无法证明小张是否被绳结绊倒。溜冰场一方认为他是自愿参加这项活动,而且其他人都好好的,只有他一人受伤,说明小张本身也存在过错。

法院审理认为,溜冰场在张贴“禁止跳跃”告示的情况下组织跳长绳比赛,赛前未组织参赛人员集体热身,也未对参加者的溜冰水平、有无跳绳经验进行测试或询问,没有履行到娱乐场所的安全保障义务,应承担此事故的80%的责任。小张此前没有参加过类似的跳绳活动,其“甘冒风险”的行为应承担20%的责任。按照法院确定的相关损失,溜冰场赔偿小张7.5万元。

## 不该想的千万别想

# 相约一起“走”,反悔了 女孩被网友抢劫

快报讯(通讯员 栖检 记者 王瑞)感情失意,女孩约网友一起自杀。事到临头反悔,相约前来的网友觉得被耍了,干脆密谋实施抢劫。幸好,对方只拿了她700元就放她离开。不过,因涉嫌抢劫罪,两网友随后被警方抓获。近日,南京市栖霞警方依法对两人批准逮捕。

2014年2月份,20岁出头的徐州女孩丽丽,因个人感情问题产生了轻生的念头。她通过上网认识了几名跟她想法差不多的网友。在网上,他们互相倾诉各自的失意。其中,丽丽和一个网名叫“月何时无缺”的人很谈得来。通过聊天,丽丽得知对方叫张明,是辽宁省大连市人,二人还相约一起“走”。

今年3月初,父亲将丽丽带到了南京,想让她散散心。3月上旬,丽丽突然接到张明电话,对方说要来南京找她。第二天,对方就到了南京。但这时,因为换了环境,加上父亲的开导,丽丽早已不再想轻生了,一周后张明就离开了。

此后没多久,另一名山东网友王凯联系到了丽丽。对方是张明介绍的,还提出想跟她一起轻生,怕对方看不起自己,丽丽含糊地答应了。没想到,第二天王凯就到了南京。几天下来,王凯觉得丽丽没有跟自己一起轻生的想法,认为丽丽在要自己。王凯随后联系了张明。听了王凯的诉说,张明也觉得自己被丽丽耍了。两人随后商量起了该如何报复丽丽。

**狐臭** 无效者重奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止),激光(激光治疗,以香薰等传统方法都不能根除……)

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别耳洞。标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,17年(1997-2014)老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】就可清除狐臭。无效者重奖10万元!密码防伪,杜绝假冒。网址:www.timeswell.cn、何氏狐臭净.net

咨询电话: 025-83228040 免费送货

指定经销★南京:中央门:泰昌大药房(建宁路11号金桥市场对面),华悦大药房(中山南路101号羊皮巷口),大华中药店连锁1号(中山东路新街口路口),钟山宾馆对面;2号(省中医附对面),甘露大药房(汉中路环亚广场1楼);山西路:华江药店(长乐路沃尔玛超市对面),苏鲁大药房(杨公井车站对面);江宁:颐年堂同德诚药店(胜太东路百家湖小学公交车站旁);大厂:南京人民药店第三分店(江北人民医院对面);六合:泰山北路药店(原大众药房,人民路路口),溧水:健民药店(秦淮路金山公寓对面);鼓楼:康福来大药房(服装城转盘)



现场撒了很多“钱” 网友供图,请来领稿费